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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Παρουσία του Υφυπουργού Εθνικής 
Άμυνας Γιάννη Κεφαλογιάννη ως εκ-
πρόσωπου του Προέδρου της Κυβέρ-

νησης και του Αρχηγού Γ.Ε.ΕΘ.Α., πραγματοποιήθηκε 
στις 10 Σεπτεμβρίου η τελετή αποφοίτησης των σπου-
δαστών της 14ης Εκπαιδευτικής Σειράς Φοίτησης Εξ’ 
Αποστάσεως της Σχολής Εθνικής Άμυνας (Σ.ΕΘ.Α.), 
στη Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυνάμεων (Λ.Α.Ε.Δ.).
Τα Διπλώματα στους αποφοίτους απένειμε ο Υφυπουρ-
γός Εθνικής Άμυνας.
Την τελετή, τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αρχη-
γός Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχος ΠΝ Δημήτριος – Ελευθέριος 
Κατάρας, εκπρόσωποι των Αρχηγών Γ.Ε.Σ. και Γ.Ε.Α., 
ο Διοικητής της Σ.ΕΘ.Α. Αντιστράτηγος Αθανάσιος 
Σαρδέλλης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδη-
μίας Υποστράτηγος ΠΣ Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος 
ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΠΣ, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος ως εκπρόσωπος 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος, η Πρόξενος της Πρεσβείας της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Ελλάδα κ. Χριστίνα – Στέλλα Ζίγκα, 
καθώς και εκπρόσωποι της Βουλής των Ελλήνων, κομ-
μάτων και Σωμάτων Ασφαλείας.
Από την 14η Εκπαιδευτική Σειρά αποφοίτησαν 103 
σπουδαστές εκ των οποίων 8 του Στρατού Ξηράς, 31 
του Πολεμικού Ναυτικού, 31 της Πολεμικής Αεροπο-
ρίας, 1 Κοινών Σωμάτων, 3 της Ελληνικής Αστυνομίας, 
3 του Πυροσβεστικού Σώματος, 3 του Λιμενικού Σώ-

ματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής, 4 Μόνιμοι Πολιτικοί 
Υπάλληλοι του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, 1 Μόνιμος 
Πολιτικός Υπάλληλος του Υπουργείου Υγείας και 18 Αξι-
ωματικοί της Κυπριακής Δημοκρατίας.
Αποστολή της Σχολής Εθνικής Άμυνας είναι η παροχή 
εκπαίδευσης, επί θεμάτων εθνικής άμυνας και αμυντι-
κών στρατηγικών σπουδών.
Σκοπός της Σχολής, είναι η κατάρτιση στελεχών ικανών 
να αναλαμβάνουν επιτελικές ηγετικές θέσεις, ανταπο-
κρινόμενοι στο χειρισμό θεμάτων στρατηγικής, εθνικής 
άμυνας και ασφάλειας καθώς και η καλλιέργεια πνεύ-
ματος συναντίληψης, συνεργασίας και συνέργειας με-
ταξύ των Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, της Ελλη-
νικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, του 
Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, καθώς 
και με το προσωπικό των Υπουργείων, οργανισμών και 
επιχειρήσεων δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου που σχετί-
ζονται με την πολιτική άμυνα της Χώρας.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η μεγαλύτερη 
αεροπορική επίδειξη της Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
σε ένα εντυπωσιακό διήμερο το Σαββατοκύριακο 14 
& 15 Σεπτεμβρίου, στην Αεροπορική Βάση Τανάγρας. 
Ένα φαντασμαγορικό Air Show για τους παρευρισκό-
μενους σε απόσταση αναπνοής από τις απογειώσεις 
και προσγειώσεις των αεροσκαφών (αεροπλάνων και 
ελικοπτέρων), δίπλα σε εκθέματα-θρύλους, μαζί με 
τους πιλότους, στη μεγαλύτερη στατική αεροπορική 
έκθεση των τελευταίων ετών.

Το Πυροσβεστικό Σώμα συμμετείχε 
στην έκθεση με Ε/Π τύπου ΒΚ 117 C1 σε 
πτήση διέλευσης, καθώς λόγω επιχειρη-

σιακών αναγκών ματαιώθηκε τελευταία στιγμή η συμ-
μετοχή του Ε/Π τύπου AS-332 L1 SUPER PUMA.
Εκ μέρους της Υπηρεσίας Εναερίων Μέσων του Πυρο-
σβεστικού Σώματος ο Εναέριος Συντονιστής Εναερίων 
Μέσων Αντιπύραρχος Βασίλειος Κοκορομύτης παρου-
σίασε σε μια μικρή ιστορική αναδρομή τους τύπους 
των Ε/Π της υπηρεσίας, τις δυνατότητές τους καθώς 
και στατιστικά στοιχεία των τελευταίων ετών από τις 
αποστολές που επιχειρούν. Μεταξύ άλλων ανέφερε: 
«[…] Η κύρια βάση στάθμευσης όλων των Ε/Π είναι 
το Διεθνές Α/Δ Ελευθέριος Βενιζέλος με δυνατότητα 
μεταστάθμευσης σε όλα τα Α/Δ της Χώρας.
Τα Ε/Π της ΥΕΜΠΣ κατά την τελευταία εξαετία 2018-
2023 πραγματοποίησαν πέντε χιλιάδες (5.000) ώρες 
πτήσης, εκ των οποίων χίλιες πεντακόσιες (1.500) 
ώρες εναέριου συντονισμού εναερίων μέσων σε δα-
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Η Ελλάδα συνέδραμε την Πορτογαλία με δύο εναέρια μέσα για την αντιμετώπιση δασικών 
πυρκαγιών 
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Δύο πυροσβεστικά αερο-
σκάφη τύπου Canadair CL-
415 απέστειλε η Ελλάδα 

στην Πορτογαλία στις 16 Σεπτεμβρίου, προ-
κειμένου να συνδράμει στη δύσκολη μάχη 
για την κατάσβεση δασικών πυρκαγιών στο 
κεντρικό και βόρειο τμήμα της Χώρας.
Σημειώνεται πως η συνδρομή της Ελλάδας 
παρέχεται μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανι-
σμού Πολιτικής Προστασίας (UCPM), ο 
οποίος ενεργοποιήθηκε έπειτα από αίτημα 
που υπέβαλε η Πορτογαλική Κυβέρνηση.
Η ανταπόκριση της Ελληνικής Κυβέρνησης 
και συγκεκριμένα του Υπουργείου Κλιματι-
κής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας στο αίτημα της Πορτογαλίας ήταν άμεση και τα δύο Canadair - ενταγμένα 
στην εθελοντική δεξαμενή του Μηχανισμού- αναχώρησαν για την αποστολή τους.

H Καβάλα τίμησε την 30η επέτειο από την πτώση ελικοπτέρου δασοπυρόσβεσης και το χαμό 
10 ατόμων
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Στις 15 Σεπτεμβρίου συμπληρώ-
θηκαν 30 χρόνια, από την τραγική 
πτώση στρατιωτικού ελικοπτέρου 

(Ε/Π ΕΣ 633) σε απόκρημνη πλαγιά στην περι-
οχή Περιστεριά του Αιγείρου Δράμας του δήμου 
Νικηφόρου Δράμας.
Οι δέκα επιβαίνοντες ευρισκόταν σε διατεταγ-
μένη υπηρεσία για την προστασία του Δασικού 
Περιβάλλοντος της Χώρας. Τραγικός απολογι-
σμός της πτώσης ο θανάσιμος τραυματισμός 
του τριμελούς πληρώματος (Κυβερνήτης, Συ-
γκυβερνήτης, Μηχανοσυνθέτης) καθώς και των 
επτά δασοκομάντος. Η τραγωδία συντάραξε την Ελλάδα το 1994. Η πόλη της Καβάλας με συμμετοχή και της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τιμάει τη μνήμη των 10 αδικοχαμένων συμπολιτών μας, με επιμνημόσυνη δέηση 
που πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια στο μνημείο πεσόντων, στην περιοχή της Ιχθυόσκαλας Καβάλας. 
Τα παλαιότερα έτη η εκδήλωση λάμβανε Χώρα στον τόπο της τραγωδίας.
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σικές πυρκαγιές ή πλημμυρικά φαινόμενα, μετέφεραν 
εκατόν πενήντα δύο (152) ασθενείς και πραγματοποίη-
σαν 4.500 χιλιάδες ρίψεις νερού για δασοπυρόσβεση.
Ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα, είναι ότι αρχές Σε-
πτέμβρη του 2023 τα ελικόπτερα της Υ.Ε.Μ.Π.Σ. μετά 
από συντονισμό στις καταστροφικές πυρκαγιές της 
Θράκης, κλήθηκαν για συντονισμό και διάσωση στις 
πρωτόγνωρες πλημμύρες της Θεσσαλίας. 
Εκατόν δύο (102) διασώσεις εγκλωβισμένων συμπολι-
τών από ταράτσες κατοικιών και άλλα σημεία πραγμα-
τοποιήθηκαν μέσα σε ένα τριήμερο, ενώ ενενήντα δύο 
(92) από αυτές έγιναν με τη χρήση βαρούλκου διάσω-
σης. Μεταξύ των διασωθέντων ήταν ηλικιωμένα άτομα, 
μικρά παιδιά, έγκυοι και πολλές περιπτώσεις πολιτών 
μαζί και με τα κατοικίδιά τους.
Η Υ.Ε.Μ.Π.Σ. στην οποία ανήκουν τα Ε/Π, ήταν, είναι και 

θα είναι, σε ετοιμότητα πρώτο έως τελευταίο φως, προ-
κειμένου να συνδράμει με προσωπικό και μέσα, στην 
προστασία της ζωής και της περιουσίας του πολίτη, κα-
θώς και του περιβάλλοντος της Χώρας».
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Επίσκεψη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου στο Βρεφονηπιακό Σταθμό «Ωκεανίδες»
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Στις 23 Σεπτεμβρίου κλιμάκιο της Πυ-
ροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου επισκέ-
φθηκε τον Βρεφονηπιακό Σταθμό του 

Δήμου Βόλου «Ωκεανίδες», στην Αγριά Μαγνησίας και 
ενημέρωσε τους μικρούς μαθητές για θέματα πυρκα-
γιάς και αντιμετώπισης εκτάκτων συνθηκών (σεισμό, 
πλημμύρες, κ.λπ.). Οι Πυροσβέστες μοίρασαν σε όλα τα 
παιδάκια το εκπαιδευτικό έντυπο του Καπνούλη. Όταν 
το πυροσβεστικό όχημα μπήκε στην αυλή του Παιδικού 
Σταθμού τα παιδιά μεταμορφώθηκαν σε μικρούς Πυρο-
σβέστες, φόρεσαν τις στολές τους και τα κράνη τους, 
κράτησαν τη μάνικα και έκαναν πυρόσβεση.

Ίδρυση 1ου Ειδικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου στο στρατόπεδο «ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΔΗ» και 
επίσκεψη του Γενικού Επιθεωρητή Στρατού
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Στο Στρατόπεδο «ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΔΗ», 
στο Μεγάλο Δέρειο Δήμου Σουφλίου, 
της Π.Ε. Έβρου, λειτουργεί από τις 12 

Ιουλίου 2024, το 1ο Ειδικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο 
με στόχο την επιτήρηση της ευρύτερης και ευαίσθη-
της αυτής περιοχής, προκειμένου να επιτευχθεί η 
συντομότερη δυνατή επέμβαση σε περίπτωση εκ-
δήλωσης δασικής πυρκαγιάς.
Η αναγκαιότητα της σύστασης και ανωτέρω παρου-
σίας προέκυψε μετά από συνεχόμενες και απανωτές 
δασικές πυρκαγιές που ξέσπασαν στην ευρύτερη 
περιοχή της Ρούσσας καθώς και της παραμέτρου 
της μεγάλης απόστασης των οικισμών του ορεινού 
όγκου Σουφλίου από αστικά κέντρα.
Η δύναμη της ειδικής μονάδας αποτελείται από 12 
άτομα και πιο συγκεκριμένα, από τον επικεφαλής της 
και τον οδηγό του, 2 άτομα πλήρωμα σε δασικό πυ-
ροσβεστικό όχημα καθώς και ομάδα 8 ατόμων της 
7ης Ε.ΜΟ.Δ.Ε. (Αλεξανδρούπολης). 
Στο έργο της Μονάδας συμβάλει σημαντικά η εγκα-

τάσταση και η λειτουργία drone επιτήρησης με έδρα 
εγκατάστασης του συστήματος το Μικρό Δέρειο Δή-
μου Σουφλίου.
Διοικητής της Μονάδας τοποθετήθηκε ο Διοικητής 
της Π.Υ. Αερολιμένα Καβάλας, Αντιπύραρχος Κυ-
ριάκος Τσακιρίδης υπό των οδηγιών του Διοικητή 
ΔΙ.Π.Υ.Ν. Έβρου, Πυράρχου Πασχάλη Χουρτερούδη 
και την καθοδήγηση του Διοικητή ΠΕ.ΠΥ.Δ. Α.Μ.-Θ. 
Αρχιπυράρχου Σπυρίδωνα Κούτρα. Το κλιμάκιο λει-
τούργησε έως τα τέλη Σεπτεμβρίου 2024.
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Ελληνική και Ευρωπαϊκή ημέρα σχολικού αθλητισμού

Ένα αξέχαστο από-
γευμα πυροσβεστι-
κής παιδείας πέ-

ρασαν 150 και πλέον παιδιά των 
Δημοτικών Σχολείων και Νηπια-
γωγείων της ευρύτερης περιοχής 
της Σκάλας του Δήμου Ευρώτα, 
στις 27 Σεπτεμβρίου, ημέρα σχο-
λικού αθλητισμού, κατά την δι-
άρκεια της διεξαγωγής του 11 fire 
camp που συνδιοργάνωσαν ο Δή-
μος Ευρώτα, ο σύλλογος Δράσεις 
Πολιτών και η Π.Υ. Γυθείου μαζί 
με τον Εθελοντικό Πυροσβεστικό 
Σταθμό Μυρτιάς.
Σε ένα εξαιρετικό χώρο, στον 
βοτανικό κήπο του Ιπποκράτη, 
τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 
τρέξουν, να διασκεδάσουν με τις 
αθλητικές πυροσβεστικές δοκι-
μασίες και να ενημερωθούν για 
τις πυροσβεστικές δραστηρι-
ότητες από τους 25 εθελοντές 
πυροσβέστες, το μόνιμο πυρο-
σβεστικό προσωπικό του Εθελο-
ντικού Πυροσβεστικού Σταθμού 
Μυρτιάς και τον Διοικητή της Π.Υ. 
Γυθείου Αντιπύραρχο Κώστα Γρα-
φάκο (υπεύθυνο και εμπνευστή 
της δράσης)
Στις 4 διαφορετικές δράσεις που 
αναπτύχθηκαν στο 11 fire camp 
ξεχωριστό ρόλο είχε η συμμε-
τοχή του πληρώματος Ε.Κ.Α.Β. 
των Μολάων, όπου με πολύ υπο-
μονή, καλή διάθεση και μεγάλο 
ενδιαφέρον οι διασώστες ενη-
μέρωσαν κατά ομάδες τα παιδιά 
για τις πρώτες βοήθειες σε περί-
πτωση τραυματισμού, την ανάγκη 

πρόληψης και τα μέρη του ασθε-
νοφόρου οχήματος.
Οι γονείς, κηδεμόνες και συνοδοί 
των παιδιών είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν για τις βασικές 
αρχές πρόληψης και αποφυγής 
μιας έναρξης πυρκαγιάς, να μά-
θουν για την δυνατότητα άμεσης 
επέμβασης και αντιμετώπισης 
μιας πυρκαγιάς στην έναρξη της 
και να κάνουν κατάσβεση με την 
χρήση φορητού πυροσβεστήρα 
σε έναν ειδικά διαμορφωμένο 
εκπαιδευτικό κάδο.
Τη δράση αυτή τίμησαν με την πα-
ρουσία τους, ο Δήμαρχος Ευρώτα 
Δήμος Βέρδος και ο Δήμαρχος 
της αδελφοποιημένης πόλης της 
Γερμανίας Gau-Algesheim, μέλη 
της αποστολής που επισκέφθη-
καν τον Δήμο Ευρώτα στα πλαί-
σια των δράσεων αδελφοποίη-
σης των δύο Δήμων, αλλά και η 
εμπνευστής της αδερφοποίησης 
Gau Algesheim – Ευρώτα, κύρια 
Πέγκυ Καραμπάτου. Τη μεταφορά 
και ανάπτυξη των οργάνων των 
πυροσβεστικών δράσεων ανέ-

λαβε ο Εθελοντής Πυροσβέστης 
και Αντιπρόεδρος του Συλλόγου 
Δράσεις Πολιτών Κώστας Καπου-
ρελάκος, ενώ την επιμέλεια των 
εικόνων και βίντεο της δράσης, ο 
Κυριάκος Κουτρουβίδης.
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Στις 23 Σεπτεμβρίου, ο Γενικός Επιθεωρητής Στρατού 
Αντιστράτηγος Σπυρίδων Αλφαντάκης, επισκέφθηκε 
μονάδες της ευρύτερης περιοχής του Έβρου, καθώς 
και το Στρατόπεδο «ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΥΔΗ». Ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον, πέραν των βασικών τμημάτων ελέγχου 
της επισκέψεώς του και της σχετικής ενημέρωσης, 
επέδειξε και για την Ειδική 12μελή Πυροσβεστική 
Μονάδα που συστάθηκε με σκοπό την πυροπροστα-
σία ενός πολύ ευαίσθητου τμήματος του Έβρου. Το 
εν λόγω τμήμα δεν επηρεάστηκε καθόλου, από τις 

πυρκαγιές της παρελθούσης διετίας, ενώ δεν έχει 
καταγραφεί δασική πυρκαγιά σε προγενέστερο της 
τελευταίας διετίας χρόνο.
Ο Γ.ΕΠ.Σ. έλαβε εμπεριστατωμένη ενημέρωση από 
το Διοικητή της Ειδικής Μονάδας, για το σκοπό και 
στόχο σύστασης, τη δύναμη, τα οχήματα, τη διαβί-
ωση, τα ωράρια εργασίας και τον τομέα ευθύνης και 
κάλυψης, ενώ ευχήθηκε καλή δύναμη και επιτυχή 
ολοκλήρωση της πολύπλοκης αυτής αποστολής στο 
σύνολό της.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024
Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
3 8

OKΤΩΒΡΙΟΣ 2024
Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Συμμετοχή Εικαστικού – Αξιωματικού του Π.Σ., στην Εικαστική Έκθεση στο «Μποδοσάκειο» Κτήριο 
του Ψ.Ν.Α. - Δαφνί

Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής – 
Δαφνί, με αφορμή τη συμπλήρωση 100 
χρόνων από την ίδρυση του, σε συνεργα-
σία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 

διοργανώσαν μια ιδιαίτερη Εικαστική Έκθεση στο «Μπο-
δοσάκειο» Κτήριο του Ψ.Ν.Α. - Δαφνί, από τις 3 Οκτω-
βρίου έως τις 3 Νοεμβρίου, με γενικό τίτλο «ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ» και ειδικές θεματικές «ΜΟΝΟΣ – ΜΑΖΙ».
Πρόκειται για μια έκθεση, που θα επιχειρήσει να δημιουρ-
γήσει γόνιμες γεφυρώσεις μεταξύ της σύγχρονης τέχνης 
και των δομών που διαχειρίζονται ψυχικές παθήσεις. Στην 
έκθεση «Δεύτερη Ευκαιρία: Μόνος – Μαζί», υπό την καλ-
λιτεχνική επιμέλεια του Παναγιώτη Πάγκαλου, σε μια ιδέα 
και συντονισμό του Κωνσταντίνου Κανταρτζή, οργάνωση 
και εποπτεία της Βασιλικής Γιαννούλη, προσκλήθηκαν να 
συμμετάσχουν με έργα τους ορισμένοι από τους σημαντι-
κότερους Έλληνες εικαστικούς, καθώς και νέοι καλλιτέ-
χνες με επιλεγμένες προτάσεις. Σε αυτή την πρωτοβου-
λία, που αγκαλιάστηκε και υποστηρίχτηκε θερμά από το 
Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής και την Διοικήτριά του κ. 
Δέσποινα Τσαγδή, εκθέτουν δημιουργίες τους περισσό-
τεροι από 90 εικαστικοί, μαζί με έργα ληπτών υπηρεσιών 
υγείας, ενώ η συντριπτική πλειοψηφία των έργων δημι-
ουργήθηκε ειδικά για τη συγκεκριμένη έκθεση. Κατά τη 
διάρκειά της έκθεσης έλαβαν χώρα πολλαπλές παράλ-
ληλες δράσεις (Ημερίδες, ομιλίες, εργαστήρια, προβολές 
κ.α.). Η έκθεση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του 
Ι.Φ.Ε.Τ. και του Citylab. 

Ο Εικαστικός Αντιπύραρχος Δημήτριος Χύτας που υπη-
ρετεί στο Αρχηγείο Π.Σ., συμμετείχε με το έργο του «Κου-
κούλι» (Cocoon). 

Τζίμης Χύτας (Jimmy Chitas) 
Installation (Dimensions variable) 
(Clay, Iron, mixed media) 

Δυο λόγια για το έργο: Περίβλημα και χώρος προστασίας. Σά-
κος μέσα στον οποίο μεταμορφώνεται η νέα ύπαρξη, η νύμφη 
σε ακμαίο. Λάσπη, ως οικοδομική ύλη αλλά και συνώνυμο με 
την συκοφαντία, την ανηθικότητα, το βούρκο, τη διαφθορά, την 
κατάπτωση, τον ξεπεσμό. Συνειρμικά και βιωματικά λοιπόν ο 
καλλιτέχνης επιχειρεί να αναλύσει τις απροσδόκητες οικολογι-
κές σχέσεις που αναπτύσσονται στα αστικά περιβάλλοντα. Πως 
ο άνθρωπος μέσα από αυτά που βιώνει καταφεύγει στον έσω 
κόσμο του, στο καλά προστατευμένο «κουκούλι» του, μακριά 
από οτιδήποτε τον βλάπτει ψυχοσωματικά.

03
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Οι συνάδελφοι που αποστρατεύθηκαν από το Π.Σ. το δίμηνο Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου, είναι οι παρακάτω:

Ο Υποστράτηγος Μιχαήλ Κρασσάς του Γεωργίου,

Οι Ανθυποπυραγοί: Κωστόπουλος Ιωάννης του Θεοδώρου -- Γρατσίας Σταμάτιος του Αντωνίου -- 
Βελισσαρίου Χαράλαμπος του Κυριάκου -- Ταουσάνης Κωνσταντίνος του Ιωάννη --  
Παντελεάκος Δημήτριος του Κωνσταντίνου --  Ζόγκζας Επαμεινώνδας του Γεωργίου --  
Αντωνιάδου Μηλιά του Ιωάννη και Γρηγοράκης Εμμανουήλ του Νικολάου,

Οι Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης Ευθυμίου Νικόλαος του Γρηγορίου --  
Ψυχογυιός Παναγιώτης του Ιωάννη και Κλεπετσάνης Αθανάσιος του Ιωάννη και

Ο Πυροσβέστης Δασικών Επιχειρήσεων Καταλακτάκης Γεώργιος-Νικόλαος του Ιωάννη

Ευχόμαστε σε όλους καλή συνέχεια στην πολιτική ζωή τους με υγεία και τους ευχαριστούμε θερμά, 
για όσα πρόσφεραν στο Πυροσβεστικό Σώμα κατά τη διάρκεια του εργασιακού τους βίου!

Καλή αφυπηρέτηση!

Αποστρατεύθηκαν
Σεπτέμβριο – Οκτώβριο
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